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У дводневној посети Београду је председница Грчке Катерина Сакеларопулу. Испред
Палате "Србија" грчку председницу дочекао је председник Србије Александар Вучић, а
потом следи "тет-а-тет" састанак.

  

Вучић предложио организовање изложбе на којој би био изложен део ризнице
Хиландара

  

Председник Вучић је рекао да верује да постоји додатна могућност за повећање броја
српских туриста у Грчкој.

  

  

“Више од 50 одсто наших туриста иде у Грчку на одморе и то не више само на север, јер
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наши туристи имају све више новца и иду у Атину, на Пелопонез, Крит и на острва
значајно јужније од Солунске регије. Желимо и грчке туристе да привучемо у нашу
земљу“, рекао је Вучић.

  

Председник Србије је истакао и да је грчкој колегиници предложио да буду
покровитељи изложбе на којој би била приказана ризница Хиландара.

  

“Да покажемо део ризнице и Атини и Београду, да део фантастичних артефаката које
сам видео, да ставимо на увид широј јавности, да буде прво у Беоргаду, па Грчкој и да
вратимо оно што називамо светињама у Хиландар“, навео је Вучић.

  

Сакеларопулу: Србија припада европској породици

  

Председница Грчке Катерина Сакеларопулу захвалила се председнику Србије на
дочеку. 

  

"Моја земља увек је имала мишљење да Србија припада европској породици. Ми
подржавамо дијалог Београда и приштине и недавне разговоре. Наш циљ је јачање
економске позиције Србије. Наш став у вези са КиМ остаје непромењен и стабилан“,
рекла је Сакеларопулу.

  

Вучић: Потврдили смо приврженост Повељи УН, обострана подршка
територијалном интегритету

  

Председник Вучић је на конференцији за медије рекао да Србија и Грчка имају више од
традиционалних пријатељских, сестринских и братских односа.

  

“Чини ми се да се наши народи и те како добро разумеју, а политичари су ту да кроз
државне структуре само прате оно што људи одавно осећају“, рекао је Вучић.
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Истакао је да је са грчком председницом анализирао ситуацију у југоисточној Европи,
али и на целом континенту и у свету, као и да су разматрани и билатерални односи.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)
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“Србија и Грчка су потврдиле приврженост и подршку принципима Повеље УН и
резолуцијама УН о територијалном интегритету једних и других, како они подржавају
наш, тако и ми подржавамо интегритет Хеленске Републике на копну, мору, острвима и
ваздуху, та политика се неће мењати“, рекао је Вучић.

  

Захвалио је Катерини Сакеларопулу на јасној пдоршци интегритету РС. Навео је да је у
разговору са грчком колегиницом истакао колико је важно тражити компромисна
решења у разговорима са Приштином, као и да се очувају мир и стабилност у региону.

  

“Од виталног значаја је да наставимо и убрзамо наш европски пут. Захвалио сам грчком
премијеру на подршци Србији на европском путу и што су се трудили да помогну и када
то није било лако. Верујем у даљи и значајнији напредак на европском путу наеш земље,
што је значајно због инвестиција“, рекао је Вучић.

  

После разговора Вучић-Сакеларопулу уследио пленарни састанак делегација

  

У Палати Србија данас је почео пленарни састанак делагације Србије и Грчке након што
је завршен састанак председника Србије Александра Вучића и председнице Грчке
Катерине Сакеларопулу. 

  

У делегацији Србије су министри спољних послова Ивица Дачић и европских
интеграција Тања Мишчевић.

  

Вучић: Знамо да ценимо искрено пријатељство Грчке

  

Вучић је на Инстаграм налогу @buducnostsrbijeav навео да му је велика част и посебно
задовљство што је у Београду угостио Катерину Сакеларопулу.

  

"Разговарали смо о стратешкој сарадњи између Грчке и Србије, јачању стабилности у
региону, евроинтеграцијама Србије, као и о заједничким плановима и пројектима. Велико
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хвала Републици Грчкој, грчком народу и руководству на искреном пријатељству и
партнерству које Србија и њени грађани знају да цене и узврате", навео је Вучић.

  

Вучић: Србија ће имплементирати све што је договорено, тежимо чланству у ЕУ

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да Србија тежи ка чланству у Европској
унији, да ће наставити реформе и радити на унапређењу људских права, као и да ће
"имплементирати све што је договорено".

  

Вучић је након састанка са председницом Грчке Катерином Сакеларопулу одговарајући
на питање грчке новинарке зашто се за послењих 20 година ништа није променило на
путу Западног Балкана ка ЕУ, рекао да тај пут не зависи само од Србије, већ и од
односа у самој Унији.

  

„Много тога што се очекује од Србије односи се на дијалог са Приштином. Такође, оно
што смо, чини ми се увек са радошћу прихватали, су реформе, поносни на реформу
правосуђа коју спроводимо од јануара прошле године и надамо се у мају Европска
комисија то да прикаже у извештају. Имамо још много тога да урадимо у развоју
демократије, људских права и слобода, али знам неке земље ЕУ које у томе нису испред
нас, напротив“, рекао је Вучић.

  

Он је истакао да европски пут Србије зависи и од разних блокова и инереса у самој ЕУ.

  

Осврнуо се на то да је Србија оптуживана да једва чека да по Путиновом налогу ремети
односе у региону, а кад се показало да је то лаж, нико није рекао извини.

  

Додао је да Србија чини 50 одсто економија Западног Балкана и да ће та разлика бити
већа, а да поред тога, Србија сматра да својим озбиљним приступом европским
питањима уз поштовање повеља УН, може да помогне.
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  „Оно што смо рекли да ћемо да имплементирамо – урадићемо, ја сам и председнициГрчке рекао шта је Србија спремна да уради, а шта није, нисмо крили ни од кога, иевропски званичници знају да је реч Србије много важнија него нечија друга реч, или,усудићу се да кажем, нечији потпис“, рекао је председник Србије.  Он је истакао да је циљ убрзање европског пута, наставак привлачења инвестиција исмањење разлике у односу на развијене земље.  Ипак, како је додао, брине га ситуација у свету, она коју је Ноам Чомски окарактерисаокао да „ни са ким рационално не може да се разговара о решењу проблема“, али да је,како је навео, „он мали лидер мале земље“ те се нада да ће „великани и великаши“ знатибоље да процене и реше ситуацију.  Србија је заинтересована за куповину одређених количина течног нафтног гаса(ЛНГ) из Александрополиса, изјавио је председник Србије Александар Вучић уразговору с грчком председницом Катерином Сакеларопулу.  Србија је у протекле три године привукла 62 одсто страних директних инвестиција наЗапаном Балкану, стопа јавног дуга је ниска, финансије уређене сасвим, рекао је Вучић.  Он је додао да би Србија, да нема политичких проблема са Приштином и сукоба уУкрајини, имала инвестициони кредитни ретинг.  Свечани дочек председнице Грчке испред Палате "Србија"  Председник Србије Александар Вучић дочекао је грчку председницу КатеринуСакеларопулу испред Палате "Србија", након чега су интониране химне Грчке и Србије.  Планиран је и састанак делегација двеју земаља.  Уочи доласка у Београд, Катерина Сакеларопулу рекла је да Грчка остаје при ставу дане признаје једнострано проглашену независност Косова и да подржава споразуме двејустрана који воде нормализацији односа.  Председницу Грчке јуче је на аеродрому Никола Тесла дочекала премијерка АнаБрнабић.  (Фонет-РТС)  
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